

应对老龄化加剧，省直各厅局开“良方” 养老金增长或将与物价“挂钩”



未来若干年内，我省人口红利期结束，老龄化问题将愈发严重(详见本报10月8日03版)。如何应对我省老龄化加剧?如何才能实现“老有所养、老有所医、老有所教、老有所学、老有所为、老有所乐”?且看各相关省直厅局有何高招……
记者 祝亮

省教育厅:开设各种养老相关的学科

“我省可以以安徽医科大学、安徽中医学院等本科高校老年医学、护理学等优势学科和省级特色专业为龙头,在省内医学院校、医院之间加强校企合作、校医合作,培养一批高层次的老年服务专业研究人员,打造一支技术精湛的专业队伍来解决老年人的医疗、护理、康复、保健等问题,培养具备专业医疗知识、护理知识,了解养生之道,熟悉老年人心理的高素质、高技能应用型人才。”省教育厅副厅长李和平介绍说,我省将通过调整专业结构,充分利用教育资源,在部分院校中增设养老服务专业,培养符合社会发展需要的养老服务人才。

省卫生厅:医院将开老年人专用病区、窗口

老年人可谓是医院的“大户”,医院如何保障老年人的就医问题?记者从省卫生厅了解到,未来几年我省将加快老年医疗服务体系建设。增加面向老年人的医疗卫生事业投入,逐步提高老年人医疗保障水平,设立老年人医疗专用病区、绿色窗口,为老年人提供人性化医疗保健服务。

省发改委:鼓励社会力量兴办养老机构

养老机构少、养老服务跟不上,这是我省普遍存在的问题。“针对养老服务设施短缺,鼓励社会资本进入养老服务业,大力支持社会力量兴办养老机构。”省发改委副主任余群表示,十二五期间,国家会大力发展基本养老服务体系,省发改委将继续积极争取国家投资和项目,完善我省养老服务基础设施和配套体系。

省人社厅:养老金增长或和物价挂钩

对于老年人来说,养老金是最为重要的生活来源,可以说养老金的增长关系到老年人的生活质量。对此,省人力资源和社会保障厅做出承诺:“十二五”期间,我省将完善企业退休人员基本养老金调整办法,研究建立与工资增长、物价水平相联系的正常调整机制。另据省人力资源和社会保障厅副厅长戴毅透露,我省正在加强与国家有关部门联系,保持和正在进行事业单位养老保险试点五省(市)沟通交流,适时启动全省失业单位养老保险改革工作。

省财政厅:有条件地区可发老年津贴补贴

建设养老服务体系,离不开资金的支持。记者从省财政厅获悉,我省将加大基本生活补助投入力度,提高农村五保、城乡低保、优抚对象补助标准,鼓励有条件的市县探索建立老年津贴补贴制度,不断提高老年人生活待遇;并提高基本公共服务补助标准,强化城乡基层社区医疗保障,改善老人的医疗保障水平。

退休年龄应延长5年 多位省政协委员再提延长退休年龄

60-65岁的低龄老人完全有能力继续工作,为何不延长5年退休年龄……在日前举行的省政协“积极应对人口老龄化”界别民情民智座谈会上,政协委员们畅所欲言,纷纷为“养老”问题支招献策。
记者 祝亮

退休年龄应延长5年

省政协委员、安医附院神经外科主任医师徐培坤:现行的退休年龄仍在沿用上世纪50年代的政策,即男性60岁、女性55岁退休。建议将现行的退休年龄延长5岁。这一改变将大大减轻我国养老服务的负担,同时可有效避免60-65岁这部分低龄老人因“被社会抛弃感”而产生恐慌、孤独甚至愤怒的情绪,降低老年抑郁症的患病率。

划拨土地,建立老年社区

省政协委员、皖安医药副总经理管永星:按开发比例定向划拨老年地产,建立老年社区。向欧美发达国家学习,尝试按出让商业地产的比例划拨土地用于建立公益型的养老社区,设立严格的动态入住门槛,只租不售,让退休老年人相对集中居住,以便集中提供服务。

广西百岁老人喝“怪茶”

七十不算老,八十满街跑,一百岁敢下河洗澡!

央视权威报道 广西“巴马人”为何健康长寿?
中央电视台《走近科学》报道,在“世界长寿之乡”——广西巴马瑶族自治县,这个经济欠发达,甚至可以说是穷乡僻壤的地方,却生活着108位百岁老寿星,长寿人口分布率居世界第一。
“七十不算老,八十满街跑,一百岁敢下河洗澡”是这里的真实写照,“不像城里老人卧床不起需要人照顾,有一位108岁的黄老太太最神奇,90%的头发还是黑的。”当地一位官员说。

这些百岁老寿星不仅能独立生活,还能穿针引线、洗衣、做饭、织布、下地干活。这些老人有三个特点:一是没有肥胖、心脑血管、糖尿病、前列腺、便秘、痛风等慢性病,二是迄今为止没有发现一例癌症患者,三是无疾而终。
科学揭开长寿之谜 百年药号研发“仙赐三通茶”
每隔几年,全球的科学、养生保健都会齐聚巴马召开“世界长寿论坛”,专家们一致认为巴马长寿现象,共分为二大原因:一是当地高磁场,土壤中富含麦饭石、锗石、硒、磁等矿物质和微量元素(已研发巴马步能量走毯);二是当地人普遍爱喝一种自制的茶。
“一点荷叶、一捻槐花,再放点火麻仁、罗汉果……”103岁的黄菊生大爷给我们讲,这些都是巴马县的特产,泡水当茶喝能刮脂排油、清理肠胃,对心脑血管、大小便都有好处,他们祖祖辈辈都喝这种茶。
专家研究发现:茶的组方极其精妙:首先,荷叶具有清血脂、利尿的功效,火麻仁具有润肠、通便的功效,槐花具有解毒、消渴的功效,再加上消食的山楂、降压的决明子、清咽润肺的罗汉



果,无疑是一种从头到脚对人体有益的茶。
拥有400年制药历史的中华老字号——北京御生堂集团,在巴马秘方的基础上,利用现代生物高科萃取技术,研发出绿色更高效的“仙赐三通茶”,引起大肚子凸起、心脑血管、前列腺、便秘、痛风患者的疯狂抢购。
【御生堂仙赐三通茶】咨询热线:0551-4248989

热点关注: 喝仙赐三通茶3~6个月

血、尿、便三通大肚子瘪了! 给前列腺洗澡,洗出一泡黄尿
成功人士,每天烟酒应酬,大肚子凸起,一旦患上痛风和前列腺病,经常上个厕所得半天,阴囊潮湿有异味,隔几天就得像女人一样偷偷洗一次,脚趾头有痛风石,半夜经常被痛醒……
“仙赐三通茶”能够通血、通便、通尿,喝后当晚就排出了一大泡泛着白沫、酸臭的“黄尿”,身体顿觉舒畅。半年后尿液越来越清,尿痛、尿等待、尿分叉的症状减轻了,阴囊潮湿消失,身体有劲,晚上爱人兴奋的说像换了个人一样!去医院一查,尿酸也恢复正常了,痛风再也犯过了。
白领惊叫! 便秘、色斑没了,小肚子不见了!
“天啊!这是什么??”白松!几天后,马桶里慢慢变成了“香蕉便”,每天排便1-2次很规律,面色也变得红润许多,皮肤也愈加光泽没见过这样的大便,一层的像“黑树皮”一样。
看来三通茶还真真是有效,才喝了一天就拉出了,整个人显得更精神,更年轻!越喝越健康!越喝越轻松!越喝越漂亮!
买保险,不如买健康! 孝顺父母,就送“仙赐三通茶”
工作越来越忙,负担越来越重,上有老下有小,身体随着年纪的增长,越来越差,肚子越吃越大了,毛病也越来越多了,有时看着步履蹒跚的父母,常常不知所措……
仙赐三通茶,一举降低早晩喝上两杯,就能轻松解决他们的心脑血管、前列腺、便秘困扰,通血、通尿、通便,同时防止心梗、脑中风的的发生。
仙赐三通茶,一降低血糖、高血脂、高血压,让患者不再头晕、胸闷、气短,溶解血栓。打通心脑血管,拥有20岁的心脑血管,血脉畅通,心脑血管病自然减轻。心让自己健康,而且让父母平安、长寿。生活美满,合家幸福!不就是最好的人生保险。
给年迈的爸妈买30盒仙赐三通茶,还送了15盒。



喝北京御生堂仙赐三通茶6个月 血、尿、便三通 大肚子瘪了 祝您多活三十年

众所周知,人的正常寿命应该是120岁,不少人五、六十岁就突发中风、心脏病离开人世,大部分人七、八十岁因糖尿病、前列腺、便秘生活不能自理,成了儿女、家庭的累赘。
专家表示,血、尿、便是人体的三大通道,心脑血管、前列腺、便秘都是血、尿、便不通造成的,继而还会引发糖尿病、痛风等四十多种常见病。根据巴马秘方研制的“仙赐三通茶”,经国家药监局批准,批准文号:G20041256号,批准功能:调节血脂,改善肠道功能(润肠通便)。具有使人体通血、通尿、通便、刮脂排油,打通人体循环,恢复正常代谢功能的特殊作用:
服用3-7天,淤堵在血、尿、便中的“毒垢、垃圾”立即排出,马桶中的黑便、黄尿亲眼可见!
服用3个月,血、尿、便中的“毒垢、垃圾”越排越少,大小便通畅,颜色逐渐恢复正常,血压、血脂、血糖、尿酸明显下降,全身轻松!
服用6个月,大肚子瘪了,各种疾病症状明显改善,头不晕、胸不闷,上楼不喘;服用6个月以上,“毒垢、垃圾”完全排净,血、尿、便三通,人体代谢、循环恢复正常,四十多种常见病自行康复,长期服用延年益寿、乌发驻颜,多活三十年!

御生堂仙赐三通茶 10000 盒大赠送!

买30送15
买20送6
买10送2
抢购热线: 4248989 0551-4248080
优惠活动仅有3天 免费送货到付款
当您的家人出现高血压·高血脂·前列腺·便秘·动脉硬化·冠心病·痛风·脂肪肝等各种身体不适时请赶快用御生堂仙赐三通茶!
御生堂仙赐三通茶合肥经销地址:
合肥:养生大药房(三里庵邮局斜对面) 光大药房(金寨路1号滨江宾馆东大门南侧) 卫岗合家福医药专柜(望江路青年路交口合家福超市内)
商之都医药专柜(前之都红府超市负一楼) 普济大药房(保善生商厦负一楼) 老德记大药房(太湖路红府超市旁) 德胜药房(阜阳路桥北50米)
康康大药房(三里庵家乐福对面) 南国大药房(北一环财富广场对面) 厚生大药房(樊洼路金色池塘小区南大门) 新曙光药房(新曙光百货负一楼)
圣安堂大药房(明珠广场易初莲花超市北側) 肥西:派河大药房(金鸡街对面) 肥东:翔泰大药房(房产局大楼下) 长丰:长寿路大药房(长寿路16号)
“仙赐三通茶”配送中心:合肥德安科贸有限公司 电话:0551-4210228